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 PE KIEM TRA GIU'A HQC Ki 1 - PE 12
LOP: cvie e e e e e e e M6én: Toan — Lép 5

fl,o va tén
Thoi gian lam bai: 40 phut

I. TRAC NGHIEM
(Khoanh vao chir dat truéc cau tra loi diing)

CAu 1: Phan s6 nao dudi day 14 phan so thap phan?

A, 10 B. 2> c. b p. 10
57 100 20 55

Cau 2: Gia tri cua chit sd 5 trong sb 87,052 1a:

A > B. > c. > D. 5 don vi
10 100 1000

Cau 3: S6 thap phan gdm sau muoi tim don vi, ba phan trim dugc viét 1a:

A. 68,3 B. 6,83 C. 68,03 D. 608,03
Cau 4: S6 bé nhat trong cac sb: 57,843 ; 56,834 ; 57,354 ; 56,345

A. 57,843 B. 56,834 C. 57,354 D. 56,345
Cau 5: S6 thich hop viét vao chd chdm la: 7cm? 9mm?2 = ...... cm?

A. 7,09 B.7,9 C.0,79 D. 0,790

Cau 6: Mot doi trong ring trung binh ctr 10 ngdy tréng dugce 1500 cdy thong. Hoi trong 5 ngay doi

d6 trong duoc bao nhiéu ciy thong?

A. 3000 cay B. 7500 ciy C. 300 cay D. 750 cay
II. TU LUAN
Cau 1. Tinh:
a) 3L_o1 by 1111
3 72 5

Cau 3. Thing cung me di siéu thi mua 12 hop but thi tra 150 000 ddng. Héi néu mua 36 hop but

nhu thé thi tra bao nhiéu tién?
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Cau 4. Timx: 150 — (x + 35) = 100
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 HUONG DAN GIAI CHITIET
|. TRAC NGHIEM
CAu 1: Phan s6 nao dudi day 14 phan s6 thap phan?
A, 10 B. 2> c. p. X0
S7 100 20 55
Phwong phap

Phén s6 thap phan 1a phan s6 c6 miu s6 1a 10, 100, 1000
Loi giai

Phan sé % 13 phén sé thip phan

Chon B

Cau 2: Gia tri cua chit sd 5 trong sb 87,052 1a:

A > B. > c. > D. 5 don vi

10 100 1000

Phuwong phap

Xac dinh hang cta chir sd 5 tir 46 suy ra gia trj cta chir sb d6 trong sé di cho

Loi giai

Gi tri cta chit sb 5 trong s 87,052 Ia; %

Chon B

Cau 3: S6 thap phan gdm sdu muoi tim don vi, ba phan trim duoc viét la:
A. 68,3 B. 6,83 C. 68,03 D. 608,03

Phuwong phap

Viét s6 1an luot tir phan nguyén, ddu phay rdi dén phan thap phan
Loi gidi

S thap phan gém sau muoi tam don vi, ba phﬁn tram duoc viét 1a: 68,03

Chogn C
Cau 4: S6 bé nhét trong cac sd: 57,843 ; 56,834 ; 57,354 ; 56,345

A. 57,843 B. 56,834 C. 57,354 D. 56,345
Phwong phap

So sanh céc s6 da cho rdi chon sd bé nhat
Loi giai

S6 bé nhat trong cac s6 da cho 14 56,345
Chgon D

Cau 5: S6 thich hop viét vao chd chdm la: 7cm? 9mm?2 = ... cm?
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A709  B79  C.O79  D.0790
Phwong phap
Ap dung cach d6i: 1 cm? = 100 mm?
Loi giai
7cm? 9mm? = 7,09 cm?
Chgn A
Cau 6: Mot doi trong ring trung binh ctr 10 ngdy trong dugce 1500 cdy thong. Hoi trong 5 ngay doi
d6 trong duoc bao nhiéu ciy thong?
A. 3000 cay B. 7500 cay C. 300 cay D. 750 cay
Phwong phap
Giai bai toan theo phuong phap tim ti $6
Loi giai
10 ngay gap 5 ngay s 1an 1210 : 5 = 2 (lan)
Trong 5 ngay d6i d6 trong duogc sd cdy thong 1a: 1500 : 2 = 750 (cay)
Chon D
II. TU LUAN
Cau 1. Tinh:

a) 3t ol by 11:12
3 2 5 2

Phuwong phap
Chuyén hdn s6 vé phan s6 roi thuc hién phép tinh
Loi giai

110 520 15_5

a)3——2 —-
2 3 2 6 6 6

py1ll 6,362 12 4
572 52 53 15 5

Cau 2. Viét s6 thich hop vao chd chim.

a) 4,35m?=........ dm? c) 5km50m=.....cuuuue km
b) 8 tan 35kg = ............ tan d) 1 ha = oo m2
Phwong phap

Ap dung cach d6i: 1m? = 100 dm? ; 1 km = 1000m
1 tan = 1000 kg ; 1ha =10 00 m?

Loi giai
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N 75) 435m2 - 4‘3\5‘ dm? a ’c) 5 km 50m = 505 km

b) 8 thn 35kg = 8,035 tén d) % ha = 2500 m?

Cau 3. Thing cung me di siéu thi mua 12 hop but thi tra 150 000 ddng. Hoi néu mua 36 hop but

nhu thé thi tra bao nhiéu tién?

Phwong phap
Giai bai toan theo phuong phap tim ti $6
Lot giai
36 hop bat gap 12 hop but s 1an 1a:
36:12 =3 (lan)
S tién phai tra khi mua 36 hop but 1a:
150 x 3 =450 000 (d6ng)
Dap s6: 450 000 dong
Cau 4. Tim x: 150 — (x + 35) = 100
Phwong phap
-Timx + 35

- Mubn tim x & vi tri sb hang chua biét, ta lay tong trir di s6 hang kia
Loi giai

150 — (x + 35) = 100

x +35=150- 100

x+35=50

x=50-35

x=15
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